
ICAEW “RISING STARS” SCHOLARSHIP – TÌM KIẾM 30 GƯƠNG MẶT SINH VIÊN VIỆT NAM XUẤT SẮC NHẬN HỌC BỔNG VỚI TỔNG GIÁ TRỊ 720.000.000 ĐỒNG

	Viện Kế toán Công chứng Anh và xứ Wales (Tên tiếng Anh: The Institute of Chartered Accountants in England and Wales - gọi tắt là ICAEW) là tổ chức nghề nghiệp kế toán quốc tế lâu đời nhất thành lập từ năm 1880 tại Anh dưới sự bảo trợ của Nữ hoàng Anh Victoria. ICAEW chính thức có văn phòng đại diện tại Việt Nam từ tháng 5/2014 và là tổ chức nghề nghiệp quốc tế đầu tiên và duy nhất tại Việt Nam hiện nay cấp “Bằng Chartered Accountant” - Bằng cấp nghề nghiệp chuyên môn cao cấp, danh giá nhất có giá trị toàn cầu trong lĩnh vực tài chính - kế toán.
	Với mục tiêu và mong muốn hỗ trợ hơn nữa các bạn sinh viên được tiếp cận và sở hữu Chứng chỉ Quốc tế về Tài chính, Kế toán và Kinh doanh (ICAEW CFAB), ICAEW triển khai chương trình "Học bổng Rising Stars - Cơ hội rộng mở toàn cầu" dành cho những bạn sinh viên đại học đang mong muốn: trở thành nhà lãnh đạo doanh nghiệp tương lại; sở hữu Chứng chỉ quốc tế, nắm bắt cơ hội thực tập và làm việc tại các nước trên thế giới; nâng cao kiến thức chuyên môn, kỹ năng nghề nghiệp chuyên nghiệp trên con đường xây dựng sự nghiệp vững mạnh trong tương lai… 
	30 suất học bổng 100% chương trình đào tạo Chứng chỉ quốc tế về Tài chính, Kế toán và Kinh doanh (ICAEW CFAB) với tổng giá trị lên đến 720.000.000 đồng bao gồm:
· Lệ phí đăng kí tài khoản ICAEW CFAB
· [bookmark: _GoBack]Lệ phí thi toàn bộ 6 môn ICAEW CFAB
· Giáo trình gốc 1 môn được nhập khẩu từ Anh 
· Được tham gia lớp học môn Kế toán Tài chính quốc tế (ICAEW Accounting)
	Ngoài ra, các bạn còn được trau dồi thêm những kỹ năng mềm thông qua những khóa học trực tuyến để chinh phục nhà tuyển dụng trong thời đại mới.
	Thể lệ tham dự ứng tuyển học bổng RISING STARS: 
· Là sinh viên đang theo học tại các trường đại học trên toàn quốc và chưa nhận bất kỳ học bổng nào của ICAEW;
· Đăng ký tham dự học bổng trước 23:59 ngày 15/07/2020 tại link: https://bit.ly/ICAEWCFAB 


